Ecris une ou plusieurs questions pour ce probléme.
Réponds a ces questions (si tu as besoin, tu peux calculer ou faire des schémas sur ton cahier).

Agnés est trés malade. Le médecin lui dit de prendre 3 comprimés de Guérissol le matin, 3 le midi
et 3 le soir, pendant 15 jours. Ces comprimés sont vendus par boite de 25.

Question(s) :
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Réponse(s) :
(3 x.3) x 15.= 135. %WWBSW- ¢
135:257 =5 et n=10.
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Madame Vermillon doit expédier des colis pour son entreprise. Elle va a la poste.
Elle pése chaque colis et consulte le tableau des tarifs postaux.

Tarif colis = 5,50 € 670€ 7,65€ 8,60 € 10,50 € 12,40 € 1525€

© Veérifie que le prix a payer pour I'envoi du premier colis est exact. Indique les autres prix.

Colis 8 Mme Feldman, 500 g : A ) Colis 8 Mme Rabah, 5kg 10 g : 1240 €
Colis 3 M. Beaufort, 2kg 340 g : .. 80 € Colis 4 M. Morin, 4kg 530g: 1090 €
Colis 8 Mme Flamant, 780 g : 6,/0€ Colis 4 M. Gallant, 1 kg : 6,/0€
Colis 3 M. Kombé, 1kg990¢g: .. 705€ Colis 3 Mme Paoli, 375 g : 550€

(®) Combien Mme Vermillon doit-elle payer pour expédier tous ces colis ?

\_ %MW 6355 €.
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Ajoute des adjectifs au texte. Ecris-les au bon endroit
en choisissant bien leur forme, comme dans 'exemple.

Une V'sourisVcourait dans UherbeV

R \ . - gris / grise / grises
Elle s’arréta pres d’unevmalson, g & &

oussente + haut / haute / hauts / hautes
regarda par la fenétre et entra.
+ long / longue / longs / longues
Un garcon était assis dans un
* ouvert / ouverte / ouverts / ouvertes

fa.u'teull , il lisait uneYlettre de « petit / petite / petits / petites

saVgrand-mére . Il tourna la téte . vert / verte / verts / vertes
et vit la souris qui sursauta et « vieux / vieille / vieilles
venl

se cacha sous un tapisY.
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Roxane s’approcha de Maéva et lui dit: «Je t'ai vue, hier, tu étais dans le parc
avec Dylan et vous avez discuté pendant au moins une heure!

Je vais le dire a tout le monde!» Maéva haussa les épaules en disant:
«Qu’est-ce que tu veux que ¢a me fasse?»

2. Pourquoi Roxane veut-elle raconter Fonce %'mezkamzaakom
a tout le monde qu’elle a vu Maéva
et Dylan au parc?

2. Pourquoi Maéva hausse-t-elle meaf@ﬁww;g%qﬂ

les épaules?



